



МИБ удостоен очередной награды за вклад в развитие национального фондового рынка Румынии

20 февраля 2019

Бухарестская фондовая биржа (БФБ) вновь отметила большой вклад Международного инвестиционного банка в развитие румынского рынка капитала в рамках ежегодного мероприятия Romanian Capital Market Awards Gala, прошедшего 19 февраля 2019 года. Делегацию МИБ, прибывшую для участия в церемонии, возглавил **Первый Заместитель Председателя Правления Йозеф Коллар**.

По итогам 2018 года Банку была присуждена награда в одной из наиболее почётных номинаций - «За последовательную успешную работу по размещению ценных бумаг на румынском рынке капитала». Это уже пятая премия подобного рода, полученная МИБ за весомый вклад в обеспечение динамичного прогресса финансового рынка Румынии.

Почетную награду **Йозеф Коллар** получил из рук **Даниелелы Секары**, заместителя главы VT Capital Partners, отвечающей за направление инвестиционного банкинга и рынков капитала. VT Capital Partners выступал основным организатором всех 4 успешно осуществленных на румынском рынке размещений облигаций МИБ.

Принимая высокий знак отличия Бухарестской фондовой биржи, **Первый Заместитель Председателя Правления** поблагодарил организаторов, финансовое сообщество страны и партнеров за высокую оценку успешной, системной и последовательной работы МИБ на фондовом рынке страны. Он напомнил собравшимся об истории плодотворного и взаимовыгодного сотрудничества Банка с БФБ, подчеркнув, что в свое время румынский рынок поверил в реформировавшийся МИБ, и это стало важной вехой в его становлении в качестве современного международного финансового института. Теперь же, по прошествии нескольких лет, уже обновленный и демонстрирующий год от года все более впечатляющие финансовые результаты своей работы Банк с инвестиционными рейтингами А-уровня, в свою очередь, всемерно способствует развитию рынка капитала Румынии.

Йозеф Коллар с удовлетворением отметил, что партнерство МИБ и БФБ крепнет от года к году, повышается уровень диверсификации инструментов фондирования Банка, расширяется база инвесторов, впечатляющими темпами растут объемы привлечения, при этом Банку удается неуклонно и значимо снижать стоимость привлечённых средств. На конец 2018 года румынский рынок капитала обеспечивал Банку до 46% от общего объема рыночного фондирования. В целом в странах Европы МИБ привлек почти 60% необходимых для дальнейшего расширения своей деятельности средств.

Эти достижения в полной мере соответствуют реализуемой стратегии развития Банка и тем историческим решениям, приняв которые страны-члены МИБ определили успешное будущее института на долгосрочную перспективу. Среди них, в частности, была

упомянута инициатива государств-акционеров Банка о релокации штаб – квартиры МИБ в Будапешт, а также одобрение новой программы капитализации до 2022 года.

Завершая свое выступление, Йозеф Коллар обратится со словами глубокой благодарности к Правительству Румынии, Министерству финансов, Центральному Банку и Депозитарию страны, Бухарестской фондовой бирже, финансовым институтам - партнерам банка, чья деятельная и неизменная поддержка способствовала достижению тех значимых успехов, которыми МИБ сегодня по праву гордится.

В соответствии со своей миссией Международный инвестиционный банк намерен и впредь способствовать развитию финансовых рынков всех своих государств-членов.